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Bralna akcija z zbiranjem 
žigov se zaključuje,

zato ne pozabi oddati 
izpolnjene zgibanke.

Čas imaš do 31. 3. 2026.



RADOVLJICA

CAMINO ZA VEDNO 
OSTANE DEL TEBE

Predstavitev knjige Camino za vedno ostane 
del tebe prinaša navdihujoč pogovor z avtorjem 
Alešem Korošcem. Camino ni le hoja, temveč globoka 
življenjska izkušnja, polna telesnih izzivov, notranjih 
prelomnic in nepozabnih srečanj. Aleš bo v pogovoru s Katjo 
Bevk spregovoril o krizah, veselju, nenavadnih ljudeh in o tem, 
kako pot človeka oblikuje. 

torek, 3. 3., ob 19.00 v dvorani

PRIREDITVE ZA
ODRASLE
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S KVAČKO IN VOLNO
USTVARJAMO POLNO
torek, 3. 3., ob 10.00 v sejni sobi
Vabimo vas na delavnico kvačkanja, kjer se 
bomo družili, ustvarjali in izmenjavali znanje. 
Delavnica, ki jo bo vodila knjižničarka Petra, je namenjena 
tako popolnim začetnikom kot izkušenim ustvarjalcem. 
Zaradi omejenega števila mest so prijave obvezne. 
Kontaktna oseba: petra.kadunc@knjiznica-radovljica.si



Vas zanimajo vprašanja, ki segajo onkraj 
vsakdanjih pogovorov? Pridružite se 
sproščenemu srečanju, kjer skupaj 
izberemo temo in o njej razpravljamo – 
odprto, spoštljivo in poglobljeno. Pogovor, ki 
traja približno eno uro, vodi Marko Zupanc. Za vse radovedne, 
razmišljujoče in odprte ljudi. Vabljeni!

četrtek, 5. 3., ob 10.00 v sejni sobi

SOCRATES CAFE
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BITCOIN KNJIŽNICA
torek, 10. 3., ob 19.00 v dvorani
Bitcoin knjižnica je mesto, ki ponuja najboljšo vsebino znanih 
in priznanih avtorjev iz sveta bitcoina. Ustvarjena je z 
namenom, da širi zavedanje svobodne ekonomije in trdega 
denarja. Pridružite se predavanju, kjer bodo predstavili zbirko 
njihovih knjig ter skozi zgodbo dveh svetov razložili, zakaj se 
toliko današnjih izzivov vrti okoli denarja, kako prav kakovost 
tega oblikuje družbo in znotraj trenutnega denarnega sistema 
predstavlja glavne korenine težav ter zakaj bitcoin ponuja 
preprosto, a temeljno rešitev.
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S KVAČKO IN VOLNO
USTVARJAMO POLNO
torek, 17. 3., ob 18.00 v sejni sobi
Vabimo vas na delavnico kvačkanja, kjer 
se bomo družili, ustvarjali in izmenjavali 
znanje. Delavnica, ki jo bo vodila 
knjižničarka Petra, je namenjena tako 
popolnim začetnikom kot izkušenim 
ustvarjalcem. 
Zaradi omejenega števila mest so prijave obvezne.
Kontaktna oseba: petra.kadunc@knjiznica-radovljica.si

VRČ LJUBEZNI IN 
SKODELICA ŽIVLJENJA
torek, 24. 3., ob 19.00 v dvorani
Vabljeni na pogovorni večer o 
duševnem zdravju in predstavitvi 
knjig Skodelica življenja : kako se 
soočiti z anksiozno motnjo in Vrč 
ljubezni : kako spregledati travmo 
pod svojo tesnobo. Pisateljica Tatjana 
Grča je v dveh poglobljenih knjigah 
iskreno opisala doživljanje tesnobe in 
potlačene travme, kjer se pogosto skrivajo 
zametki anksioznosti. Knjigi odpirata mnoge tabuje, vabita k 
vpogledu v svoj notranji svet in boljše razumevanje samega 
sebe ter posameznikov z duševnimi stiskami, ki žal v 
navidezni normalnosti sodobnega časa strmo naraščajo. Knjigi 
bo avtorica predstavila v pogovoru z Urško Kljajič.

foto: tatjanagrca.si
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GORA NI ZADETA
ponedeljek, 30. 3., ob 19.00 v dvorani
Vabljeni na predstavitev knjige 
glasbenika in popotnika Alena 
Steržaja, znanega tudi kot člana 
skupine Big Foot Mama. Knjiga je 
postolovščina iskanja poti na "konec 
sveta"- Aziji naproti. Pot, ki se začne 
na ljubljanski železniški postaji, 
konča pa v Jayapuri na Papui, se odvija 
čez tisoče kilometrov, skozi številne tuje 
dežele s "čudnimi" kulturami in bizarnimi 
običaji. 

BLED

TONE SVETINA (1925—1998)
četrtek, 19. 3., ob 19.00 v dvorani
Avtor legendarne Ukane z vasi Mlino na 
Bledu ni bil le pisatelj, ampak tudi 
strasten kipar, alpinist, lovec in še več. 
Lani bi praznoval 100 let, zato smo 
Društvo Spoštujmo Bled, Krajevna 
skupnost Bled in Knjižnica Blaža 
Kumerdeja Bled pripravili spominski večer. 
Ob kratkem kulturnem programu bomo 
predstavili njegovo življenjsko pot in delo.

Foto: reporter.si



BOHINJSKA
BISTRICA

ROŽNATO
Pod okriljem Združenja Europa Donna — Skupina Zgornja 
Gorenjska bomo izvajali ustvarjalne delavnice, namenjene 
pridobivanju novih znanj in spretnosti. Materialom, ki so 
naravi prijazni in pogosto že uporabljeni, bomo z novo obliko 
dodali uporabnost in primernost za izjemno darilo. Predhodna 
znanja niso potrebna.
V marcu bomo skupaj ustvarjali praznične motive zajčka na 
steklene kozarčke in na pločevinke v različnih tehnikah.

četrtek, 19. 3., ob 17.00 v knjižnici
četrtek, 26. 3., ob 17.00 v knjižnici

PLESALA JE Z MANO
četrtek, 26. 3., ob 19.00 v dvorani
Vabljeni na predstavitev knjige, osebne 
pripovedi o soočenju z boleznijo ter 
iskanju novih poti življenja. Spoznali 
boste življenjsko pot Radovljičanke 
Bojke Bojane Čebulj, njeno iskreno 
izpoved ter univerzalno sporočilo o 
pogumu, hvaležnosti in notranji moči. 
Pogovor z avtorico bo vodila Eva Štravs 
Podlogar. 
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vabljeni v naš mesečni bralni klub,
ki poteka v knjižnicah Bohinjska Bistrica in Radovljica. 

Vsak mesec se pogovarjamo o izbrani knjigi, si izmenjujemo 
mnenja in uživamo v živahni literarni debati. 

Dobrodošli dosedanji udeleženci in tisti,
ki se nam boste pridružili prvič.

Vabljeni!Vabljeni!

BRALNI KLUB
Dragi ljubitelji knjig,Dragi ljubitelji knjig,

Bohinjska Bistrica, četrtek, 12. 3., ob 17.00

Radovljica, torek, 17. 3., ob 9.00

Radovljica, sreda, 18. 3., ob 9.00

vodi Irena Kotnik

vodi Mojca Černe

vodi Katja Bevk



Kako poskrbimo, da bo knjižnica 
prijeten prostor za vse?

Pogovarjamo 
se mirno in 
ne vpijemo.

Ne tečemo, 
skačemo in 

se ne
lovimo!

Knjige in 
igrače za

seboj
pospravimo.

Starši,
poskrbite za

svoje
otroke!

Tih šepet in prijazen pogovor so vedno 
dobrodošli. Ne motimo tistih, ki berejo ali 

se učijo.

Knjižnica je prostor za branje in 
učenje, zato bodimo mirni in 

spoštljivi do drugih obiskovalcev.

Knjige, ki si jih ne bomo 
izposodili, damo knjižničarju, 
igrače pa sami pospravimo na 
svoje mesto, da bo knjižnica 

ostala urejena.

Otroci so naši dragoceni 
obiskovalci, vendar morajo biti pod 

vašim nadzorom. 

V nasprotnem primeru jih bomo 
„predali“ knjižnim moljem! 
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PRIREDITVE ZA 
OTROKE

PRAVLJIČNE ROKODELNICE
Pravljične rokodelnice so skupni projekt gorenjskih splošnih 
knjižnic, namenjen družinam z otroki. Ob skupnem branju 
pravljic otroci razvijajo domišljijo, poslušanje in ustvarjalnost. 
Sledi ustvarjalna delavnica, na kateri bodo otroci izdelovali 
zanimive izdelke ter ob tem krepili fino motoriko, ustvarjalno 
izražanje in doživljajsko razumevanje zgodbe. Za prijetno 
pravljično vzdušje in ustvarjalni navdih poskrbi knjižničarka, ki 
vodi delavnico in otroke popelje skozi svet domišljije.

Bohinjska Bistrica, sreda, 11. 3., ob 17.00 v knjižnici
Radovljica, četrtek, 12. 3., ob 17.00 v pravljični sobi
Bled, petek, 13. 3., ob 17.00 v klubski sobi MGC
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Dvorane bodo sprejele le toliko obiskovalcev, kolikor je na voljo sedežev!

TINKA ŠMINKA 
RAZISKUJE SVET

Tinka Šminka otroke povabi na domišljijsko 
potovanje po svetu, kjer skupaj 
raziskujejo različne kraje, jezike in 
načine gibanja. Otroci skupaj s Tinko 
odkrivajo kako lahko skozi igro in 
posnemanje spoznavajo druge kulture, 
razvijajo motoriko in se zabavajo. 
Predstava, ki jo bo izvedla Tjaša Lončar,
je dinamična, prilagodljiva starosti otrok in 
polna gibanja, ki ni le dodatek, temveč ključni del učenja 
in raziskovanja.

GLEDALIŠKO
KNJIŽKO

KROPA
 sreda, 18. 3., ob 17.00, Kulturni dom Kropa

GORJE
ponedeljek, 16. 3., ob 17.00, Gorjanski dom

BLED
petek, 6. 3., ob 17.00, dvorana MGC

RADOVLJICA
četrtek, 5. 3., ob 17.00, dvorana knjižnice

BOHINJSKA BISTRICA
sreda, 4. 3., ob 17.00, Kulturni dom Joža Ažmana
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Radovljica, četrtek, 19. 3., ob 17.00 v pravljični sobi

NA SRČNO POT S 
PRISRČNICAMI
Z avtorico knjige Prisrčnice, Marino F. 
Pristov, se bomo ob prebiranju pesmi 
z otroki pogovarjali o čustvih in o tem, 
kako pomembno je poslušati svoje 
občutke, si zaupati, verjeti vase ter 
najti svojo srčno pot – tisto, ki nas 
veseli, osrečuje in izpolnjuje ter nam 
pomaga rasti in razvijati svoj potencial. 
Starši se lahko preko pesmi povežejo z otrokom in jih 
uporabijo kot navdih za pogovor ter kot podporo in spodbudo, 
ki otroka opolnomoči na njegovi poti odraščanja.

Bohinjska Bistrica, sreda, 18. 3., ob 17.00 v dvorani

USTVARJALNI ŠKRATKI 
Škratki radi rišejo, lepijo in packajo — pridruži se jim! Na 
delavnicah bomo skupaj raziskovali barve, oblike in domišljijo. 
Vsaka delavnica s knjižničarko Petro prinese nekaj novega in 
zabavnega!
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Bohinjska Bistrica, sreda, 25. 3., ob 17.00 v dvorani

TERAPEVTSKA MUCA 
NERI IN KLAVDIJA
Našo knjižnico bosta obiskali 
ambasadorki nasmeha, terapevtska 
muca Neri in Klavdija. Skupaj z njima 
boste izbrali knjigo in jo brali. 
Ambasadorki vas bosta poslušali, 
mucka pa bo vmes čakala na božanje. 
V zameno bo pokazala kakšen trik. Ker 
je število obiskovalcev na dogodku 
omejeno, vas prosimo, da se prijavite na:
program@knjiznica-radovljica.si. 

Bled, petek, 20. 3., ob 17.00 v dvorani MGC
Radovljica, četrtek, 26. 3., ob 17.00 v pravljični sobi

USTVARJALNO-
POVEZOVALNO
Družine vabljene na izkustveno 
delavnico za družine, kjer bomo ob 
izbranih odlomkih knjige Fant, krt, lisica 
in konj avtorja  Charlieja Mackesyja skupaj 
raziskovali življenje, širni svet in se učili, kako biti nežen do 
sebe in vseh živih bitij. Skozi pogovor, interpretacijo in ob 
sproščenem ustvarjanju bomo raziskovali preplet knjižnih 
zgodb z lastnimi izkušnjami ter ob tem krepili vrednote 
znotraj družine.  Delavnico bo vodila Jerca Zupanc. Prijave in 
informacije: vyana.kontakt@gmail.com.
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Otroci se bodo z Rebecco Svetina naučili 
novih besed, pesmic in se predvsem 
dobro zabavali. Pravljična urica v 
angleškem jeziku je primerna za otroke, 
stare 3 ali 4 leta, ki pridejo skupaj s 
starši, stari med 5 in 8 let pa lahko 
pravljično uro obiščejo tudi sami.

ANGLEŠKE PRAVLJICE

Radovljica, vsak ponedeljek ob 17.00 v pravljični sobi
(2., 9., 16., in 23. 3.)

Bled, petek, 27. 3., ob 16.30 v dvorani MGC

SLIKARSKE DELAVNICE
Preko slikarije in domišljije bodo otroci preigrali osnovne 
elemente likovne teorije. Delavnico bo vodila Andreja 
Završnik, krajinska arhitektka in članica Slikarskega društva 
Atelje Bled.



N O V O

- BOH. BISTRICA,
- BREZJE,
- LESCE,
- RADOVLJICA.

Brezplačno naročilo 
in prevzem gradiva.

Dom tisočerih zgodb
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ŽIVALSKA STOLPNICA

V naši vitrini je zrasla prav 
posebna stolpnica – Živalska 
stolpnica, ustvarjena posebej za 
otroke, ki radi raziskujejo, 
opazujejo in odkrivajo nove 
svetove. Vsako nadstropje 
predstavlja drugačno življenjsko 
okolje. Vsak mesec pa se v enem 
od nadstropij prikaže VSILJIVEC!
To je figura, ki se je po naključju 
znašla v napačnem svetu. Morda 
se snežak druži s pando, 
Spiderman raziskuje saharo ali pa je dinozaver obiskal 
hobotnico. Kdo ve? Vaša naloga je, da ga najdete! Igra “Najdi 
vsiljivca” spodbuja radovednost, opazovanje in zabavno učenje 
o tem, kje živali res živijo. Vsak mesec nas čaka druga 
skrivnost in morda prav vi najhitreje opazite, kdo se je skril v 
napačno nadstropje. Veselimo se vašega obiska ob katerem 
lahko odkrijete vse skrite kotičke tega posebnega, skoraj 
čarobnega živalskega nebotičnika.

Bled, v knjižnici
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RAZSTAVE
RADOVLJICA

fo to :w
i ldis hw

onder.c om

RAZSTAVA ABSTRAKTNE 
UMETNOSTI

3. nadstropje
ves mesec
Razstava abstraktnih slikarskih del, ki jih je ustvaril Paul 
Golden.
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ves mesec
Razstava likovnih izdelkov učencev 2. a razreda POŠ Begunje, 
ki so ustvarjali pod vodstvom učiteljice Doris Lapanja.

BEGUNJE

PRVI ZNANILCI POMLADI

SVET RESNICE
1. nadstropje
ves mesec
Tokrat smo za vas pripravili razstavo dokumentarnih filmov, ki 
osvetljujejo nevidne boje za pravico, človekove pravice, okolje 
ter preteklost, ki jo moramo poznati.



Razstava likovnih izdelkov učencev 1. a in 1. b razreda OŠ F. S. 
Finžgarja Lesce, ki so ustvarjali pod mentorstvom Tanje 
Mencinger, Vida Grašiča in Mateje Verčič.

LESCE

MAMICE PRAZNUJEJO
ves mesec

21

Na ogled so glineni izdelki učencev
7. razreda OŠ Lipnica, ki so nastali 
pod mentorstvom Mateje Fon 
Špitalar. Z glino in mavcem so 
raziskovali razliko med kipom in reliefom, 
kaj pomeni pozitiv in kaj negativ. Prav vsak 
relief je drugačen, tako kot domišljija njihovih avtorjev.

KROPA

RELIEF
ves mesec
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Ob 100-letnici rojstva enega najbolj plodovitih in vsestranskih 
slovenskih ustvarjalcev smo Društvo Spoštujmo Bled, 
Krajevna skupnost Bled in Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled
pripravili pregledno razstavo izbora njegovih knjižnih del, 
kipov, dnevnikov in fotografij. Spoznajte in odkrijte avtorja 
kultnega vojnega romana Ukana v novi luči.

BLED

ves mesec

TONE SVETINA: OD BESED DO 
OBLIKE



BOHINJSKA 
BISTRICA

ŠOPEK ROŽIC ZA MAMI

POMLAD

ves mesec

ves mesec

Mamica, kaj naj ti kupim, mamica, kaj 
naj ti dam, naberem ti šopek rožic in 
rečem ti, rad te imam. Otroci iz Vrtca 
Bohinj iz skupine Ježki vas marca vabijo na 
pomladno preprogo, ki jo bodo stkali iz 
različnega cvetja. Razstava nastaja pod vodstvom mentoric 
Manice Ravnihar in Andrejke Cerkovnik. Vljudno vabljeni!

Razstava likovnih izdelkov učencev 3. razredov OŠ dr. Janeza 
Mencingerja Bohinjska Bistrica, ki so ustvarjali pod 
mentorstvom Mojce Medja in Saše Trojer.
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ves mesec
Kazalke Anje Prem ali Lesene Anje so 
ročno izdelane iz lesa, dodatno 
plastificirane, zato so zelo tanke, 
obstojne in prijazne do knjig. Nastale 
so z mislijo na bralce in kot majhen, 
uporaben ter estetski dodatek k branju. 
Izbor kazal je postavila tudi na razstavo. 

GORJE

LESENE KAZALKE

ves mesec
Razstava likovnih izdelkov 1. in 2. razredov učencev OPB 
podružnične OŠ Srednja vas, ki so ustvarjali pod 
mentorstvom Jožice Kašca in Ksenje Ašič.

SREDNJA VAS

ŽIVAHNA POMLAD



KNJIŽNIČARJI PRIPOROČAMO

V knjigi avtor opisuje nastanek in razvoj vasi Hlebce, ki sodi med 
najmlajša naselja na Radovljiški ravnini – Deželi. Poleg zgodovinskih 
dejstev o vasi in posameznih hišah je podrobno opisal šege, običaje, 
verovanja in vsakdanje navade domačinov.

POLETNA SVETLOBA, IN NATO NOČ
Stefánsson, Jón Kalman

Mladinska knjiga
Zbirka Roman / Mladinska knjiga
255 strani
družbeni roman

PREVLADA : UMETNA INTELIGENCA, 
CHATGPT IN TEKMA, KI BO SPREMENILA 
SVET
Olson, Parmy

Zbirka Angažirano / Umco
369 strani
strokovno delo

HLEBCE : NA DEŽEL' U RAJU
Burgar, Matej

Krajevna skupnost Lesce
282 strani
strokovno delo

Roman govori zgodbo majhne islandske vasice, v kateri živi komaj 400 
duš, med katerimi srečamo takšne in drugačne, bolj ali manj zanimive 
ali rahlo čudaške karakterje. Ljudje preživljajo kratka, a svetla poletja 
zunaj, dolge in temne zime pa si začinijo na mnogo načinov.

Avtorica v knjigi razkriva potek tekme za prevlado UI med tehnološkimi 
podjetji, državami in raziskovalnimi laboratoriji. Poudarja tveganja 
hitrega razvoja naprednih sistemov UI brez ustreznih varnostnih 
mehanizmov. Vprašanje UI je bolj politično, gospodarsko in moralno.

25



Obveščamo vas, da so vsi dogodki v naših knjižnicah javni in bodo snemani. Fotografije in 
posnetke lahko uporabljamo v promocijske namene, vključno z objavo na naših uradnih 
kanalih. Skladno s Pravilnikom o varstvu osebnih podatkov z udeležbo na dogodku soglašate 
s snemanjem in uporabo vaših slik.
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NEKAJ UTRINKOV PRETEKLEGA 
DOGAJANJA

Radovljičani na poštnih znamkah,
Knjižnica A. T. Linharta Radovljica.

Kje so moji ključi, 
Knjižnica Blaža Kumereja Bled.



Knjižnica Antona Tomaža Linharta 
Radovljica
Vurnikov trg 1
4240 Radovljica
T: 04 537 39 00
E: info@knjiznica-radovljica.si
od ponedeljka do petka: 8:00−19:00
izjema četrtek: 10:00−19:00 
sobota: 8:00−13:00

Knjižnica Begunje
Begunje 15c
4275 Begunje na Gorenjskem
T: 04 533 33 31
E: begunje@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek: 9:00−14:00
torek in četrtek: 14:00−19:00

Knjižnica Brezje
Brezje 80c
4243 Brezje
T: 04 533 80 04
E: brezje@knjiznica-radovljica.si
petek: 15:00−19:00

Knjižnica Kropa
Kropa 3
4245 Kropa
T: 04 533 61 80
E: kropa@knjiznica-radovljica.si
torek: 9:00−14:00
sreda in četrtek: 14:00−19:00

Knjižnica Lesce
Alpska cesta 58
4248 Lesce
T: 04 531 88 34
E: lesce@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek in sreda: 14:00−19:00
petek: 9:00−14:00

Knjižnica Blaža Kumerdeja
Ulica Jule Vovk Molnar 2
4260 Bled
T: 04 575 16 00
E: bled@knjiznica-radovljica.si
od ponedeljka do petka: 10:00−19:00
sobota: 8:00−12:00

Koledar prireditev
Knjižnice A. T. Linharta Radovljica
marec 2026
Uredniški odbor: Urška Kljajič, Klemen Humerca
Priprava vsebine: Urška Kljajič
Grafično oblikovanje: Klemen Humerca
Številka: 26, marec 2026
Naklada: 500 izvodov
Tisk: Medium
Foto: Freepik.com

Knjižnica Bohinjska Bistrica
Trg svobode 3a
4264 Bohinjska Bistrica
T: 05 574 75 00
E: bohinjska.bistrica@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek in torek: 8:00−14:00
sreda, čertek in petek: 13:00−19:00

Knjižnica Srednja vas
Srednja vas 79
4267 Srednja vas v Bohinju
T: 04 577 01 43
E: srednja.vas@knjiznica-radovljica.si
torek: 15:00−19:00

Knjižnica Stara Fužina
Stara Fužina 38
4265 Bohinjsko jezero
T: 04 574 75 00 (Bohinjska Bistrica)
E: stara.fuzina@knjiznica-radovljica.si
ponedeljek: 15:00−19:00 

Knjižnica Gorje
Zgornje Gorje 43
4247 Zgornje Gorje
T: 04 572 57 96
E: gorje@knjiznica-radovljica.si
torek in sreda: 14:00−19:00
petek: 9:00−14:00
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Vsi dogodki so brezplačni.
Pridržujemo si pravico do spremembe programa.

Spremljajte nas:
www.knjiznica-radovljica.si
      @KnjiznicaRadovljica
      @knjiznicaradovljica
      @KnjiznicRadovljica
      @knjiznicaradovljica


